

“市场星报文化服务社区行”第二站：合肥青年小区 服务到“家”暖如春

10多项民生服务备受欢迎，记者现场聆听读者心声



本报一直心系读者，这次的星报社区行活动，准备了10多项民生服务。尤其是市民最为关心的教育与医疗，名师名医走出学校与医院，与市民面对面交流，取得了良好的效果，深受好评。



大人、小孩为本报活动叫好

教育社区行

名师支招 学习进步

本次教育社区行分设了小学教育咨询台、初中教育咨询台以及高中教育咨询台，咨询者络绎不绝，来自合肥46中的金家军老师、合肥六中的王攀老师、合肥师范附小的杨志云老师耐心地一一解答了家长的提问。

靳陶雯婧和靳雯文婷是一对可爱的双胞胎姐妹，当教育咨询区的各位老师刚刚坐下时，一对小妹妹便飞奔过来，妹妹靳陶雯婧十分活泼开朗，急急忙忙地问老师：

“我英语成绩总是在85分左右，怎么总提高不了啊？”这个可爱的女孩子立即吸引了三位咨询老师的注意，纷纷支招。合肥46中的金家军老师与小雯婧展开了深入交流，告诉她：“其实英语学习要经常去读、去听、去写，不能三天打鱼两天晒网；此外，还要注意课外阅读学习。”

一位家长走到高中咨询台前询问：“我家孩子今年上高二了，他平时学习也很用功，就是性格很内向，不知道有没有什么好的学习

方法能快速提高学习成绩？”合肥六中的王攀老师向她详细了解了这位同学的情况，发现他有些学习方法十分不当，他喜欢挑难题做，这样很容易出现眼高手低的情况，建议多去询问老师，知其然，还要知其所以然。

短短三个小时内，三位老师解答了各类问题数十个，青年小区的居民们表示非常感谢。期间，还有一对夫妻抱着刚满三个月大的宝宝前来“凑热闹”，为咨询增添了不少欢乐。



市民咨询股票走势

医疗进社区

专家就诊 服务贴心

和上一次社区行活动一样，儿科医生依旧最繁忙。省中医院的儿科副主任医师陈永宏、安医一附院的儿科主任医师范晓晨，不少抱着孩子的家长“盯”上了他们。“医生，我家宝宝才两岁，最近大便比较干，而且里面带血，是不是生了什么严重的病呢？”“如果大便里带的是新鲜血液，可能是肠黏膜破裂，建议用红霉素软膏涂抹肛门，最好再用妈咪爱调理调理肠胃。”

“医生，这个是我上次做B超的单子，麻烦你给我看看有什么毛病。”一位大娘拿着医院的彩超单，来到省立医院胃肠外科副

主任医师戴恒兵的咨询台前。戴恒兵医师看了单子，又问了问大娘的症状，建议她应该再去做个电子肠道镜的检查。这位大娘连声道谢：“感谢市场星报，把专家请到了家门口。”

安医一附院的心内科主任医师刘和俊也接受了不少市民关于高血压、冠心病等疾病的咨询。来自省中医院眼科的主任医师马鹏天也没闲着，上至古稀老人，下至黄口小儿，都来找马鹏天医师咨询眼睛的问题。“医生，我这一年来老是感觉眼睛前面有东西在飞，像苍蝇一样，是怎么回事啊？”

一位上了岁数的大娘问道。“你这是‘飞蚊症’。”马鹏天医师介绍说，这种病症是因为年纪大了之后，动脉硬化或是高血压引起眼底充血，导致血流入玻璃体造成的。

省立医院急诊外科的副主任医师曹荣格则现场给市民普及了基本的急救知识。“如果是创伤引起出血，少量出血应用压迫止血法，如果是动脉出血则应将右上肢或腿部的1/3处用绷带固定；如果遇到轻度的酒精中毒，可以用饮用Vc果汁和清水的方法稀释，如果是重度的酒精中毒，则要尽快送到医院去，以防止产生呼吸抑制。”



眼科专家给市民看眼睛



儿科就诊挺忙的



教育咨询

花絮故事

老读者向星报“表白”

“你们是专家，帮我分析一下这只股吧。”应广大读者的强烈要求，本报邀请了海通证券的分析师翟老师与本报证券版高手“三剑客”之一的樵翁老师来到现场。

还没等“高手”们落座，就有很多市民前来咨询，与“高手”们对股票、大盘近期的走势、盘面热点就展开了讨论。

“我看了十几年的星报，加上自己的爱好，真的很喜欢，我就爱星报证券版。”一位老读者看见“高手”们上来就向本报“表白”。

“全家都是星报铁杆粉丝啊！”

本报发行部工作人员现场派发报纸，并推出多项优惠订报措施，吸引了不少居民前来订报，在订户新增的情况下，不少老读者也纷纷上前订报，并询问本报发展的相关动态。

“我母亲特别喜欢看你们家的报纸哦，每天吃完晚饭，我就拿着报纸读给她听，她听着笑着，我们全家都跟着开心啊！同时，全家人也学到了许多知识，了解到许多新闻，可以说，我们全家都是你们星报的铁杆

粉丝啊！”昨日现场，青年小区的王女士当即订了一份报纸，说她快90岁的老母亲一天到晚催着她别忘了，正巧碰上了报社在社区做活动，便赶紧抓住了这个机会。

台上挑战台下学

“五、六、七、……”社区的演出舞台上，一位小朋友，低着头转圈。“到目前为止，最好成绩是18圈。”主持人的一句话，让小朋友转得更起劲了。可忙的不仅是台上的挑战者，台下观赛的小朋友们也转得一身劲。“我十个啦！比他多啦！”